

елегация Туркменистана, прибывшая с рабочим визитом в Казань, 16 мая провела встречу с руководителем исполкома города Рустемом Гафаровым. Стороны обсудили сотрудничество в области цифровизации коммунальных систем. Об этом сообщает [пресс-служба](#) туркменского посольства в РФ.

Туркменистан планирует перенять опыт столицы Татарстана в цифровизации коммунальных систем и внедрить его в дальнейшем в городе Аркадаг. В этом контексте представители столицы Татарстана поделились опытом цифровизации различных процессов в сфере коммунального хозяйства, а именно — успешным внедрением системы «Открытая Казань» и проекта «Безопасный город».

С помощью Информационного сервиса «Открытая Казань», который охватывает 80% жилых домов города, жители могут обратиться с вопросами по водоснабжению, электроснабжению, работе лифтов, отлову безнадзорных животных.

Данная система также объединена с проектом «Безопасный город», в рамках которого ряд многоквартирных домов находится под видеонаблюдением.

Туркменская сторона поблагодарила за презентацию, а также выразила заинтересованность во внедрении таких услуг в городе Аркадаг.